



## ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА ПОЛИТИКАТА ПО УПРАВЛЕНИЕ НА ЕНЕРГИЯТА НА СОКОЛОВ ООД

**"СОКОЛОВ" ООД** е една от първите частни фирми създадени в България през март 1989 г. Фирмата е специализирана за производство на бетонови изделия от 1989 год. и предлага висококачествени бетонови изделия произведени по нови, модерни технологии касаещи приготвянето на бетона, вибрирането му и влагането в него на стабилизиращи добавки.

**"СОКОЛОВ" ООД** е специализирана и в производството на бетонови смеси. От 2005 г. Фирмата е сертифицирана за производството на бетон за ниските и високи марки. Това ѝ дава възможност да участва в изграждането на големи обекти при които се изисква високо качество. Ние поддържаме материална база от технически средства които са сериозна предпоставка за лесно транспортиране и влагане на произведените от нас материали.

**"СОКОЛОВ" ООД** разработи, внедри и поддържа система за управление на енергията покриваща изискванията на EN ISO 50001:2011.

В **"СОКОЛОВ" ООД** сме отговорни да работим в устойчиви условия и прилагаме добри практики при управление на енергията, както непрекъснато подобряваме на енергийната ефективност, намаляваме разходите и оптимизираме инвестициите за енергийна ефективност, намаляваме на емисиите на парникови газове и се стремим да опазваме природните ресурси.. Ние правим умислен избор - трябва не само да увеличим ефикасността и производителността, но и да бъдем ефикасни при употребата на енергия. За нас устойчивостта е пътят на утрешния ден, който днес има много добър бизнес смисъл.

Нашата политика се базира на следните принципи:

- Ръководството на **"СОКОЛОВ" ООД** се ангажира непрекъснато да подобрява своите енергийни характеристики и своята система за управление на енергията;
- Ръководството на **"СОКОЛОВ" ООД** се ангажира да като минимум да осигури съответствие и където е икономически обосновано да надмине приложимото законодателство и другите приети от нас изисквания;
- Насърчаваме и обучаваме нашите служители да поемат лична отговорност за работата по управление на енергията и търсим тяхното съдействие за подобряване на енергийните характеристики;
- Ръководството на **"СОКОЛОВ" ООД** се ангажира да осигури информация и комуникира със своите служители своите общи и конкретни цели по управление на енергията, както и да осигури ресурси за тяхното изпълнение;
- Ръководството на **"СОКОЛОВ" ООД** се ангажира да отчита енергийните характеристики като фактор при вземането на решения за закупуване, разработване на продукти, разработване на нови процеси и съоръжения;
- Ръководството на **"СОКОЛОВ" ООД** се ангажира осигури всички необходими ресурси за осъществяването на тази политика.

Всички служители, подизпълнители и дори клиенти имат задължение да докладват всяка нежелана ситуация свързана с прекомерна употреба на енергия. Ние се ангажираме на предприемем незабавни действия спрямо ситуации които не са в съответствие с въведените в **"СОКОЛОВ" ООД** правила.

**"СОКОЛОВ" ООД** се ангажира да преразглежда тази политика при промяна на законодателството и другите приети изисквания, поради организационни промени, или поради други обстоятелства, които могат влияят на нейната адекватност. Прегледът ще бъде извършван по време на регулярните срещи на ръководството.

Мария Стефанова Соколова - Попдончева  
Управител

01.02.2018